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Der Flughafen Zürich muss sich
entwickeln können

Der Zürcher Airport gehört zu den zentralen Infrastruktureinrichtungen der

Schweiz. Jährlich starten oder landen hier 22,9 Millionen Passagiere und 411'000

Tonnen Frachtgüter. Über 23'000 Arbeitsplätze hängen direkt vom Flughafen ab

– sein indirekter Nutzen für Volkswirtschaft und Beschäftigung ist um ein Vielfa­

ches höher. Am 27. November stimmt der Kanton Zürich ein weiteres Mal

über seine Zukunft ab. Dem Ansinnen, einen Ausbau des Pistensystems für alle

Zeiten zu verbieten, muss eine klare Absage erteilt werden.


